
 

   

 

Овај пројекат је финансијски помогла Европска унија. За садржај овог документа је одговорна 
Регионална развојна агенција „Златибор“ и он не представља ставове Европске уније. 

 
Вести, информације, најаве                                                                         Број: 20    Maj 2010.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Европскa недеља предузетништва 2010. 

У оквиру 2. Европске недеље малих и средњих предузећа и предузетништва 2010., Регионална развојна 
агенција Златибор, на Тргу партизана у Ужицу,  у четвртак 27. маја 2010. године са почетком у 12:00 часова, 

организује сајам предузетништва под називом „Предузетнички трг“. Европска недеља малих и средњих 
предузећа 2010. (SME week 2010.) представља наставак активности с циљем представљања подршке сектору 
МСП на националном, регионалном и локалном нивоу, као и подстицај заинтересованим за бављење 
сопственим бизнисом. У оквиру ове иницијативе Европске комисије, РРА Златибор  организује манифестацију 
на којој ће бити представљена понуда предузетника из Златиборског округа, са посебним фокусом на сектор  
туризма и секторе производње и прераде меса, млека и воћа. Поред предузетничке, на сајму ће бити 
представљена и понуда финансијског сектора који послује у сегменту малих и средњих предузећа и 
предузетништва. Тако ће, ужичке филијале комерцијалних банака своју понуду, усмерену ка бизнис-сектору, 
представити излагачима и посетиоцима сајма. 

РРА Златибор позива све заинтересоване да узму учешће на Сајму, било као излагачи, било као гости. За 
више информација стојимо вам на располагању, контакт особа: Наташа Кнежевић, natasa@rrazlatibor.co.rs. 
 

Регионална развојна агенција „ЗЛАТИБОР“, Димитрија Туцовића 98, 31000 Ужице 
Тел/факс: 031/523-065, 510-089  e-mail: office@rrazlatibor.co.rs  web: www.rrazlatibor.co.rs 

 

Сајам! 

Мрежа нулте емисије Србије је иницијатива која је потекла од Центра за трансфер технологија у 
југоисточну Европу и Института IfaS Birkenfeld, још 2008. године. Ова активност се одвија под 
покровитељством и уз стручно-техничку подршку Министарства животне средине и просторног планирања 
Р.Србије, као један од резултата вишегодишње сарадње између СР.Немачке и Р.Србије на нивоу науке, 
локалне самоуправе и привреде, у оквиру „Иницијативе 100 немачко-српских прича о успеху“. У том смислу 
Мрежа нулте емисије Србије биће формирана по узору на, 2008. године основану, Мрежу нулте емисије 
СР.Немачке, чији су актери изразили спремност за повезивање са нашом будућом Мрежом и ставили на 
располагање своју експертску подршку и искуство у раду. Основни разлози за формирање Мреже су 
остваривање позитивне синергије удруживањем капацитета (стручних, финансијских, менаџерских, 
политичких...) за развој пројеката нулте емисије у пуном капацитету. Иначе, нулта емисија је замишљена 
ситуација у времену и простору која предпоставља непостојање емитовања: гасова, течне и чврсте 
загађујуће материје, буке и вибрација, зрачења свих врста и топлоте, којој треба тежити. 

Активности Мреже усаглашене од стране Иницијалног тима оснивача су: иновативне активности у смислу 
нулте емисије; пренос позитивних искустава у праксу Србије; размена искустава и информација о текућим 
пројектима у смислу нулте емисије; дефинисање и заједничка реализација будућих пројеката; повезивање 
привреде и локалних заједница у оквиру регионалних мрежа нулте емисије; оцењивање и налажење 
могућности за реализацију научних и развојних пројеката; повезивање са сличним Мрежама  нулте емисије 
ван Србије; развој и примена алата за подизање нивоа знања и свести грађана о значењу нулте емисије. 

Области у којима ће се реализовати ове активности су: идеја нулте емисије; циркуларна економија; 
одрживо управљање материјалним токовима; повећање енергетске ефикасности; приступ обновљивим  
изворима енергије и ефикасна примена истих; чистија производња; одржива градња; заштита биодиверзитета. 

30.03.2010. је потписан Меморандум о разумевању између 15 потенцијалних оснивача: градови/општине 
Чачак, Крагујевац, Крушевац, В.Хан, Димитровград, Жабаљ, В.Градиште; затим Тех.фак. Н.Сад, Тех.мет.фак. 
Београд, Пољ.фак. Београд, Тех.фак. Чачак, Центар за трансфер технологија у ЈИ Европу, РРА Златибор, 
РРА Крагујевац, ЈП за нуклеарне објекте Винча. Оснивачка скупштина Мреже је планирана за 1. недељу 
октобра, до када је неопходно да све чланице обезбеде одлуке својих скупштина/УО, о формирању Мреже. 
Сви касније придружени чланови Мреже, стичу иста права и обавезе као и иницијални оснивачи. Могућност 
приступање је отворена за све заинтересоване. Контак особа: Велимир Митровић, manager@cacak.org.rs. 

 

Иницијативе Формирање Мреже нулте емисије 
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